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„Termomodernizacja budynków Zespołu Szkół im. I. J. Paderewskiego przy ul. Szpitalnej 25 w Knurowie” to tytuł kolejnego projektu realizowanego przez Powiat Gliwicki.
Dofinansowanie przyznane na realizację tegoż projektu - w wysokości prawie 1,4 mln PLN – pochodzi ze środków Działania 5.3. Czyste powietrze i odnawialne źródła energii Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2007-2013.

Główny cel projektu, którym było zmniejszenie ilości zanieczyszczeń odprowadzanych do atmosfery oraz zwiększenie efektywności energetycznej, został osiągnięty dzięki kompleksowej termomodernizacji budynków przy ul. Szpitalnej 25 w Knurowie. Projekt polegał na przeprowadzeniu prac polegających na wykonaniu instalacji solarnej, węzła wymiennikowego ciepłej wody użytkowej oraz instalacji c.w.u., na modernizacji sterowania ogrzewania, wymianie stolarki okiennej i drzwiowej, izolacji przeciwwilgociowej ścian piwnic, ociepleniu ścian zewnętrznych, modernizacji instalacji centralnego ogrzewania, ociepleniu oraz remoncie dachów, wymianie obróbek blacharskich, rynien i rur spustowych oraz instalacji odgromowej, a także na innych pochodnych działaniach remontowych. 

W wyniku realizacji projektu poddano termomodernizacji budynki o łącznej kubaturze 11 509 m3 oraz wybudowanie 1 jednostkę wytwarzania energii cieplnej o mocy 0,01 MW przy wykorzystaniu energii promieniowania słonecznego.

 

W budynkach przeznaczonych do termomodernizacji kształcą się uczniowie Technikum Nr 1 działającego w ramach Zespołu Szkół im. I. J. Paderewskiego oraz uczniowie Zespołu Szkół Specjalnych.


Warto przyjrzeć się bogatej i zróżnicowanej ofercie „Paderewskiego”. Kontynuując to, co w powiatowym szkolnictwie solidne, dobre i sprawdzone, popularny w Knurowie i okolicach „Paderek” proponuje po cztery kierunki nauczania zarówno w liceum ogólnokształcącym, jak i w technikum. Zajęcia sportowe odbywają się już w nowej, nowoczesnej hali sportowej, która została oddana do użytku 1 września 2012 roku oraz w nowoczesnej siłowni i lustrzanej sali fitness, jak również niebawem w wyremontowanej sali gimnastycznej przy ul. Szpitalnej. Szkoła szczyci się nie tylko świetnymi wynikami egzaminów zewnętrznych, ale i aktywnością swoich uczniów, którzy znajdują tu warunki do rozwoju swoich pasji i zainteresowań. Organizują koncerty, nagrali płytę, śpiewają w chórze Schola Cantorum i występują w zespole cheerleaderek, uprawiają różne dyscypliny sportu - od gier zespołowych po narciarstwo i wspinaczkę. Odnoszą indywidualne sukcesy naukowe i artystyczne. Goszczą na lekcjach angielskiego obcojęzycznych lektorów z egzotycznych krajów. Działają w wolontariacie, działają charytatywnie, pomagają słabszym i potrzebującym, uczestniczą w  europejskich programach społecznych i ekonomicznych. Corocznie organizowane są eskapady zagraniczne oraz liczne wycieczki naukowe i turystyczne. Dobra atmosfera, bezpieczeństwo, świetnie wykwalifikowana kadra pedagogiczna, stale i konsekwentnie remontowane budynki i doposażane sale dydaktyczne  - to niekwestionowane atuty „Paderewskiego”.

Knurowskie Technikum nr 1 - mieszczące się w termomodernizowanych budynkach - kształci w zawodach technik spedytor, technik obsługi turystycznej, technik informatyk, technik ekonomista. Szkoła ta zajmuje wysoką 19. pozycję w województwie śląskim i 152. na liście ogólnopolskiej Rankingu Szkół Ponadgimnazjalnych w kategorii techników. Cztery lata spędzone w Technikum nr 1 pozwalają nie tylko przygotować się do matury otwierającej drogę na studia, ale także zdobyć kwalifikacje w kilku (2-3) dziedzinach, potwierdzane państwowym egzaminem zawodowym. To zupełnie nowy system kształcenia w zawodzie, ułatwiający podnoszenie kwalifikacji i zdobywanie nowych uprawnień zawodowych w systemie szkolnym i pozaszkolnym. 
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– realna odpowiedź na realne potrzeby 
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